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令和５年度 愛西市健康なまちづくり事業推進委員会会議録（概要） 

会 議 名 令和 5年度第 2回愛西市健康なまちづくり事業推進委員会  

開 催 日 時 令和 6年 2月 20 日(火)午後 2時から午後 3時 20 分まで 

開 催 場 所 愛西市佐屋保健センター2階 会議研修室 

出 席 者 別紙のとおり 

欠 席 者 近藤貴則委員、平野豊和委員、清水直樹委員、長谷川努委員 

協議事項等 

●協議事項 

(1)令和 5年度愛西市健康なまちづくり事業実施状況について 

(2)令和 6年度愛西市健康なまちづくり事業実施計画（案）について 

(3)その他 

公開／非公開の別  公開 

非公開の理由 ― 

傍聴人の数 0 人 

会 議 資 料 

次第 

資料 1 令和 5年度健康なまちづくり事業実施状況について 

資料 2 あいさい野菜メニュー提供店一覧（非公開） 

資料 3 令和 6年度愛西市健康なまちづくり事業 事業計画（案）について 

参考資料： 

 健康なまちづくり運動支援事業 事業結果報告書 

バナー広告、リアルウォークコース、あいさい健康ロード、あいち健康プ

ラスについて 

愛西市健康なまちづくり事業プロジェクト企画案（非公開） 

令和 5年度あいさい野菜メニュー提供店スタンプラリー台紙 

地域情報誌 AQUA 掲載記事 

審 議 経 過 別紙のとおり 
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愛西市健康なまちづくり事業推進委員会委員 

 

 

事務局 

氏 名 氏 名 氏 名 

清水 栄利子 髙松 潤也 服部 芳樹 

堀田 紫津子 藤澤 花鈴 浅井 彩乃 

平野 晴佳 田中 七海 瀧上 萌愛 

 

 

 

 

 

 

 

 

役職名 氏  名 職種名及び団体名 備 考 

委員長 鈴木 睦 愛西市副市長 
 

副委員長 鹿島 輝夫 あいさいスポーツクラブマネージャー  

委 員 小泉 大亮 四日市大学総合政策学部教授  

〃 山岸 正雄 あいち海部農業協同組合総務部長  

〃 奥田 哲弘 愛西市商工会事務局長  

〃 水谷 永 愛西市観光協会事務局長  

〃 横山 孝美 愛西市スポーツ施設等施設管理者  

〃 近藤 貴則 花あかり。 欠席 

〃 平野 豊和 平野農園 欠席 

〃 前野 輝次 愛西市役所企画政策部秘書広報課長  

〃 井戸田悦孝 愛西市役所企画政策部経営企画課長  

〃 丹羽 久美 愛西市役所市民協働部市民協働課長  

〃 清水 直樹 愛西市役所産業建設部産業振興課長 欠席 

〃 長谷川 努 愛西市役所教育部スポーツ課長 欠席 

〃 落合加奈子 愛知県津島保健所総務企画課  
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審 議 経 過 

 

発言者 内容（概要） 

委員長 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

委員長 

 

 

委員 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

 

 

委員 

 

委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．あいさつ 

  委員長あいさつ 

  

2．協議事項 

会議次第に従いまして、進行させていただきます。 

協議事項(1)令和 5年度愛西市健康なまちづくり事業実施状況について、事

務局から説明をお願いします。 

 

(1)令和 5年度愛西市健康なまちづくり事業実施状況について 

事務局より、資料 1、資料 2、参考資料に基づき説明 

 

ただいま、協議事項(1)について事務局から説明がありました。 

ご質問、ご意見等ありましたらお願いします。 

 

 あいさい野菜メニュー提供店は地域に偏りがあるのではないか。飲食店の

細かな情報を行政だけでつかむのは難しいと思うが、情報が得られやすい商

工会や観光協会とは今までどのような連携をしていたのか。観光協会ホーム

ページに特産物や食べ物が掲載されている。今後連携していってはどうか。 

 

 あいさい野菜メニュー提供店について、現在、佐屋・立田地区の店舗が多

く、八開地区は全くない状況である。今年度は佐織・八開地区を中心に複数

の店舗に声をかけたが、店舗の都合により登録までには至らなかった。 

店舗の新規開拓は、観光協会のれんこん i プロジェクトを参考にしたり、

健康なまちづくり事業作業部会にて情報を得ている。他にも該当しそうな店

舗の情報があれば、商工会や観光協会等の関係機関と連携したい。 

 

 さきほど資料 2 で説明がありました、あいさい野菜メニュー提供店事業へ

新規届出された「プチラパン」さん、「キャベツ亭」さんについて、あいさい

野菜メニュー提供店として認定してよろしいでしょうか。 

 

異議なし 

 

皆様の承認を得ましたので、「プチラパン」さん、「キャベツ亭」さんをあ

いさい野菜メニュー提供店として認定させていただきます。事務局は、認定

に向けて手続きを進めてください。 

 

他にご意見、ご質問等はございませんか。 

無いようですので、協議事項(2)令和 6年度愛西市健康なまちづくり事業実

施計画（案）について、事務局から説明をお願いします。 

 

(2)令和 6年度愛西市健康なまちづくり事業実施計画（案）について 

事務局より、資料 3、参考資料に基づき説明 

ただいま、協議事項(2)について事務局から説明がありました。 

ご質問、ご意見等ありましたらお願いします。 
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委員 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

委員 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員 

 

 

事務局 

 

 

委員 

 

 

 

 

委員 

 

 

 

 

 

 

 「あいち健康プラス」について、アプリが限定的なものだと普及は難しい

と思うが、他課や指定管理者が開催している事業との連携ができるなら活用

できるとよい。 

プロジェクト案について、この事業のターゲットはどの年齢層か。漠然と

PR するのではなく、ターゲットを絞って事業を展開していくとよい。 

 

 アプリの活用方法について、ご意見いただいたとおり他のイベントと連携

させていただけるのではあればお願いしたい。ウォーキング教室やスポーツ

関連の教室等でアプリの周知や連携できる機会があれば教えてほしい。 

 

 周知方法として、今年度からインスタグラムの活用に力をいれている。様々

な方とのつながりができるので PRできる。担当課に確認し、アプリの周知を

検討してみる。また、ウォーキングに関しては、あいさいスポーツクラブで

も教室を開催しているので連携できるのではないか。いろいろな課とのつな

がりを積極的に行っていきたい。あいさい健康ロードも活用していきたい。 

 また、プロジェクト案について、資料にある農家の承諾を得ているのか。

課題もあるため、今後は具体的にどのように進めるのか。 

 

 3 者の承諾は得ている。プロジェクト案のターゲットとする年齢層の話は

具体的には進めていないが、委員とは子育て世代を対象に、親子で野菜の収

穫体験をしながら、収穫した野菜がどの店舗で食べられるのかを知り、店舗

まで歩いていけると親子で楽しめるのではないかという話があった。ここを

軸に検討していく。 

 また、収穫体験等は当日の天候に左右されるため、融通が利くように家族

単位で 1～2組/日を Googleform などの予約システムを使い、予算や作業の負

担が最小限になるように工夫すること、そして、農家によってそれぞれのご

事情があるため、各農家に合わせた進め方を市と農家で直接やりとりをして

ほしいと委員から依頼があったため、具体的なことは今後検討したい。 

 

野鳥（コウノトリ）を見に農道を塞ぐ等の問題はプロジェクト案に賛同さ

れた農家で起きていることか。一般的な問題か。 

 

該当する農家はわからないが、委員の複数の農家さんとのやりとりの中で

出てきたものと聞いている。 

 

子育て世代のターゲットでよいと思われる。まずはできるところから試行

的に進めていき、それから継続するか決めていけばよい。一番の目的は生産

者を知ることと認識しているので、各農家とあいさい野菜メニュー提供店と

のつながりを参加者が知れるとよい。 

 

このプロジェクト案は行政が主導で実施するのか。農家が独自で実施する

なら市が応援していけばよいが、市が主導となると様々な取り組みを考えて

いかなければならない。例えば、あいさい野菜メニュー提供店がどこから野

菜を仕入れているか確認すること、他の農家にもアプローチすること、愛西

市は野菜が多くとれるまちなので、農業関係の主管課や JAなどと連携するこ

となどが考えられる。 
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事務局 

 

 

 

委員 

 

 

 

事務局 

 

委員長 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

委員長 

 

詳細についてはまだこれからの検討となる。委員からは、健康なまちづく

り事業の一環として農家と市民をつなぎ、市は周知に力をいれてほしいと提

案はあったが、ご意見いただいた内容も含めて今後検討していきたい。 

 

せっかくのプロジェクト案なので一生懸命考えている農家が困らないよう

な取り組みにしてほしい。途中で事業を終了したり、大きく方向転換をする

ことがないよう、市には意識してほしい。 

 

市は農家のお手伝いするスタンスでいる。主体は農家としている。 

 

ありがとうございました。 

全体を通して、皆様からご意見はございませんか。 

意見も出尽くしたようですので、次に進めさせていただきます。３ その

他について、事務局から何かございますか。 

 

３ その他でございますが、本日の会議をもちまして今年度予定していた

2 回の健康なまちづくり事業推進委員会が終了いたしました。委員の任期に

つきましては、令和 6年 3月 31 日までとなります。委員の皆様には、貴重な

ご意見をいただき、大変お世話になりました。ありがとうございました。 

その他としては以上でございます。 

 

本日の協議事項はこれで全て終了いたしました。皆様のご協力により、議

事が順調に進行できましたことを感謝申し上げます。 

 以上を持ちまして、「令和 5年度第 2回愛西市健康なまちづくり事業推進委

員会」を閉じさせていただきたいと存じます。 

本日はありがとうございました。 

 

 

 


